



# 華社動態

Page 21 Tuesday February 10 2026 二〇二六年二月十日 (星期二)



旅菲深滬港阜同鄉會訊：本會第三十八屆理監事會任期已屆滿，遵章進行換屆選舉。現任理事長許東曉鄉賢亦儒亦商，任內領導有方，兢兢業業，事必躬親。他積極推展會務，凝聚鄉賢向心力，出錢出力從來都是一馬當先，可謂功勳卓著，成績斐然，惜

## 旅菲深滬港阜同鄉會復選竣 陳萬嘉鄉賢榮膺新屆理事長

因章程所限，不得連任，被一致推選為新屆名譽理事長，以繼續輔佐會務。

執行副理事長陳萬嘉鄉賢年富力強，事業有成，交遊廣闊，有膽有識，並且擔任不少華社團體的重要職務，深孚眾望榮膺新屆理事長。陳萬嘉鄉賢肩負承前啟後，繼往開來的本會歷史新使命，相信在他的帶領下，本會全體理監事會成員定能凝聚共識，攜手並肩，風雨同舟，精誠合作，共創未來燦爛的局面。

副理事長陳振江鄉賢年輕有為，卓有成就，慷慨豪爽，光明磊落，是理監事會新屆執行副理事長的上佳人選。副理事長陳著勇鄉賢、陳啟瑞鄉賢、粘加添鄉賢、陳嘉龍鄉賢、陳振宇鄉賢、陳君鴻鄉賢、詹志立鄉賢、詹劍鋒鄉賢、陳加力鄉賢、許竟峰鄉賢

都是核心骨幹，棟樑之材。他們熱愛本會，勇於擔當，出類拔萃，繼續蟬聯副理事長之職。陳子權鄉賢積極會務，樂於奉獻，樸實誠信，晉陞為新屆副理事長，使本會的領導隊伍更加充實強大。資深穩重，厚道正直，公正嚴謹的陳天平鄉賢連任監事長之職。副監事長一職則由陳允中鄉賢、詹天補鄉賢、陳炳志鄉賢、許澤勇鄉賢、陳榮坤鄉賢繼任。他們盡職盡守，都是本會的中堅分子，再加上新生力量許輝平鄉賢，監事會隊伍亦得到相應的加強。多才多藝，任勞任怨，克盡職守的陳庭芳鄉賢留住秘書長一職。精明幹練，理財有方，認真負責的陳君毅鄉賢仍然是財務工作的不二人選。其他各股之職，則舉賢薦能，擇才而任，將會擇日另行詳細刊登於職員表。

今年是旅菲深滬港阜同鄉會成立八十週年的重要年份。八十年來，本會前輩鄉彥篳路藍縷，風雨歷程，用青春、智慧、心血與汗水鑄就了本會堅實的根基，為後來的發展奠定了十分良好的條件。時至今日，本會人才鼎盛，精英輩出，會中梯隊銜接合理流暢，隊伍兵強馬壯。

本會訂於二零二六年二月二十八日（星期六）晚上七時，假座東海皇宮舉行慶祝旅菲深滬港阜同鄉會成立八十週年暨第三十九屆理監事會就職典禮，屆時本會鄉賢及寶眷，來自祖國大陸的各位領導、嘉賓及慶賀團成員以及來自港澳的慶賀團，菲華各友好團體代表，各位社會賢達蒞臨指導，歡聚一堂，共襄盛舉。預料慶典活動必定隆重熱烈，盛況可期。

## 加洛干市菲華防火會舉辦慶祝新春聯歡晚會 邀請首都消防局、加洛干市消防局的領導同慶佳節

加洛干市菲華防火會訊：金風送爽、月桂飄香的季節裏一年一度的新春佳節即將來臨之際，為了更好發揚中華民族偉大優良傳統、傳承中華文化。本防火會於二零二六年二月四日（星期三）下午七時，在本防火會大廈二樓大禮堂舉行慶祝丙午年新春佳節聯歡晚會，邀請首都消防局、加洛干市消防局的領導同慶中華民族傳統佳節。是日本防火會委員提前到達會所歡迎消防局的領導到來，大家歡聚一堂互道平安與祝福，輕鬆愉快的談笑之中。聯歡晚會由本會志願消防隊指導員Jonathan Memoracion主持，首先由會長林佳億先生代表本防火會致歡迎詞，感謝首都消防局、加洛干市消防局的領導率領消防局主要隊員一同來參加新春聯歡晚會，並感謝各位委員撥出寶貴的時間來參加聯歡晚會，表示衷心感謝祝各位身體健康、合家平安、事業發達。副會長楊啟炎先生介紹本防火會出席的委員，本防火會志願消防隊隊長施瑪汀先生介紹志願消防人員，首都消防局的INTRODUCTION OF BFP DISTRICT II PERSONNEL

F/SUPT. JUDE DELOS REYES介紹參加的隊員，接著加洛干市消防局的INTRODUCTION OF BFP CALOOCAN PERSONNEL

F/SINSP. MYRICK PALDINGAN介紹參加的隊員，

FC/SUPT WILBERTO RICO NEIL A KWAN TIU

BFP DEPUTY CHIEF OF OPERATIONS

FS/SUPT MARVIN T CARBONEL

BFP DISTRICT II FIRE MARSHAL

F/SUPT JACKY L NGINA

BFP CALOOCAN FIRE MARSHAL，分別上台致詞對本防火會高度評價，不管是防火宣傳及救火工作本會都義無反顧的支持。聯歡晚會上備有幸運抽獎活動，及會長林佳億先生贈送每一位出席者中國傳統甜粧。席間觥籌交錯，談笑風生，報獎聲連綿不斷，不知不覺之間聯歡晚會接近尾聲大家合影留念，晚會在的互相祝福中落下帷幕。

### 妙德禪寺駿馬迎新春祈福法會

為喜迎丙午駿馬年，妙德禪寺與美加商場聯合舉辦新春供香祈福活動，誠邀各位善信偕同親朋摯友，光臨美加商場步行街，一同參與「燃香供佛許善願」吉祥年會。

法會時間：2026年2月4日- 2月18日

每日開放：上午 10:00 - 下午 7:00

活動地點：美加廣場步行街



## 旅菲華僑工商聯總會關懷菲華婦女養老院長者

菲華婦女會訊：春節，這象徵著團圓，喜慶，希望的節日，是中華民族的傳統佳節，在這特殊的日子裏，旅菲華僑工商聯總會於二月一日（星期日）上午，會長孫明強，永遠名譽會長柯志超，名譽會長吳成潑，榮譽會長許自福，執行副會長莊雄彪，副會長施玉容，秘書長林志鵬，許文貴，財政主任方超瑜，總務主任施良樣，吳炳輝，秘書處主任駱逸鴻，婦女委員會指導員陳珍珍，許美金，副主任吳碧娥，吳瓊瑤，劉英英，委員劉璿璿，施雅詩，謝明芬等前來探望孤寡無依長者及工作人員。本會副會長俞秀玉財政黃美月，副財政楊美蘭，聯絡楊秀瓊，李蔡美美等熱烈接待，隨後進入會客室，雙方進行親切交談。

俞秀玉副會長向旅菲華僑工商聯總會諸同人表示熱烈歡迎和誠摯的感謝。她說：「本院長期以來得到華社的關心與支持，許多愛心人士長期捐資贈物，讓婦女養老院得以維持運作。讓長者們安度晚年，過上一個溫馨且有尊嚴的晚年生

活。

旅菲華僑工商聯總會會長孫明強和永遠名譽會長柯志超也分別發表了簡言，他們向長者表達最摯誠的慰問和祝福，他們看到長者雖年已高，但仍然身體健康，活力充沛，非常欣慰，他們還表示工商聯將持續關懷長者福祉，傳承孝親仁愛之風，願與華社同心協力，共築溫暖祥和的晚年家園。

當天，旅菲華僑工商聯總會捐獻本養老院菲幣五萬元，永遠名譽會長柯志超二萬元，會長孫明強二萬元，副會長施玉容二萬元，名譽會長吳成潑二萬元，執行副會長莊雄彪一萬元，秘書長林志鵬五千元，榮譽會長許自福一萬元，婦女委員三萬元，該會還贈送九位長者，六位職工每位一千元，還有一箱蘋果，一箱葡萄，一箱碰柑。

感恩旅菲華僑工商聯總會多年來的支持，幫助及關懷。祝願貴會此番“人間有情，世間有愛”的精神，能在社會中持續傳遞。

